つかってみよう マイナ保険証

マイナ保険証体験会を開催します

ぜひ、今のうちに使い方を知っておきましょう!

日時

令和6年11月2日(土)9:30~16:00

3日(日)9:30~15:00

場所

第18回 て~ら祭_{会場} (鹿嶋市立中央公民館) 3階 学習室3 もちもの

マイナンバーカード

※マイナンバーカードを お持ちでない方も歓迎です。

内容

③ マイナ保険証体験

マイナンバーカードを利用した 本人確認を体験できます!

🖖 保険証利用登録

マイナンバーカードの 保険証利用登録を支援します!

👸 制 度 の ご 案 内

マイナ保険証で便利になることをご説明します!

ご注意ください!

今年12月2日から 現行の保険証は発行されなくなります

- 今年の12月2日時点でお手元にある有効な保険証は、最長1年間使用可能です。なお、国民健康保険や後期高齢者医療制度の場合は、保険証記載の有効期限の日までです。
- 今年の12月2日以降、マイナ保険証を お持ちでない方には、申請することなく 『資格確認書』が交付され、引き続き、 医療機関・薬局等を受診することができ ます。

『マイナ保険証』とは、保険証としての利用登録をしたマイナンバーカードのことをいいます。

担当: 鹿嶋市 DX•行革推進室 / 国保年金課 ☎0299-82-2911